ООО «СтройМаксимум»
ИНН 3801122510/КПП380101001 Юридический Адрес: 665835, обл.Иркутская, г.Ангарск, 215 кв-л, стр.9/3, пом.14, почтовый адрес: 665835, обл. Иркутская, г.Ангарск, а/я 7093, 

Тел/факс: (3955)51-20-13,  89016323609,   

E-mail: region-osr@mail.ru
Устройство профессиональных бетонных полов с применением высокопроизводительного оборудования и современных материалов и технологий по упрочнению, герметизации и отделке монолитных бетонных полов для производственных цехов, складских комплексов, торговых центров, паркингов и автосервисов. Множество решений. Производительность –1000 м2 пола в сутки. Гарантия качества. Результат – высокие эксплуатационные характеристики пола: долговечность, обеспыленная поверхность, прочность на удар, сжатия и истирания, простота в эксплуатации и уборке, привлекательный внешний вид. 

Мы будем рады сотрудничеству с Вами.
      Объект: г.Иркутск                                                                                       
       КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
          ООО «СтройМаксимум» выступала основным подрядчиком при производстве промышленных полов и полимерных покрытий таких крупных строительных организаций, как ЗАО «ИркутскПромСтрой», ЗАО «МПК «Ангарский» ЗАО «ВостСибСтрой»,  ООО «КНАУФ ГИПС БАЙКАЛ», ООО «Фармгарант » и др.
Данная технология позволяет получить прочную поверхность стойкую к механическому износу при высоких механических нагрузках, воздействию воды, некоторых агрессивных сред, ударных и вибрационных нагрузок. Поверхность пола обладает прекрасным декоративным свойством, имеет привлекательный внешний вид, облегчается ее уборка.                                                                                                                                                 Виды выполняемых работ и применяемых материалов:  
Устройство гидроизоляции основания из полиэтиленовой пленки.

Вязка кладочной сетки ячея 200х200 d10
Прием и укладка бетона марки М-300, толщиной  100мм 

Выравнивание поверхности бетона , бетоноукладчиком 

Шлифовка бетонной поверхности дисками 

Шлифовка бетонной поверхности лопастями

Доработка примыкания вручную

Нарезка деформационных и усадочных швов, картами 3х3.

Покрытие обеспыливающей пропиткой 

Герметизация деформационных швов Soudaflex 40 FC
Стоимость 1 м2 покрытия составляет                                                                          915  рублей.                                           
ВНИМАНИЕ! Дополнительные условия. Стоимость  включает в себя материалы подрядчика, кроме услуг бетононасоса (швинг)

Гарантийный срок – 2 года.

Предоплата 70% от стоимости работ.

С уважением,

Директор ООО «СтройМаксимум»

Сарапулов.М.А
